1)  Ve třídě je 30 žáků. V tabulce jsou známky třídy   

	Známka
	Počet žáků

	1
	10

	 2
	7

	3
	8

	4
	2

	5
	Zbytek žáků


· Spočtěte  průměr ; medián

· Kolik % žáků třídy neprospělo ("má "5"")
2) Průměrná mzda zaměstnanců podniku byla 18500  KČ. Absolutní celková odchylka mzdy ( největší odchylka od průměru) byla 2500 KČ, nejvyšší mzda byla 20000 KČ. Určete
· nejnižší mzdu

· O kolik procent se nejvíc liší mzda od průměru
3)  Auto vyjelo v 6,00 z místa A rychlostí 80km/hod. Po ujetí 160 km zastavilo na 30 minut a potom pokračovalo do cíle, který je vzdálen od místa A celkem 240 km. Do místa B dojelo v 10,30 hodin. Zpět vyjelo ve 12,00 a v místě A bylo v 15,00 (bez přestávky)

· Spočtěte celkovou průměrnou rychlost jízdy auta
4)  Plán má měřítko 1:5000. Na plánu je zakreslen čtverec. Obsah čtverce na plánu je 16 dm2. Jaký je skutečný obsah znázorněné oblasti v km2 
5)

Průměrný věk rodiny Novákových je 41 let. Rodina má dvě děti, jejichž průměrný věk je 13, babičku, které je 66 let a dědečka kterému je 70 let. Mamince je 42 let. 

· Kolik je tatínkovi? 

· Jaký bude průměrný věk rodiny Novákových za 5 let?
6)   
Petr dostal na začátku školního roku 2× pětku a jednou čtyřku. Kolikrát musí nyní dostat jedničku, aby dostal na konci roku na vysvědčení dvojku? (průměr lepší než 2,5)
7)
Určete všechny možné hodnoty čísla x , pokud víte, že průměr následujících hodnot má být menší než 15 a větší než 10  (x je celé číslo)
7, 1, 8, 20, 18, 13, x

8) Jízda taxíkem se skládá z nástupní sazby ve výši 30 KČ, jízdného za ujetý kilometr (16 KČ). Při ujetí více než 30 km se poskytne sleva 10% z celkové částky, která by měla být placena.

 Doplňte tabulku

	Ujeté km
	5
	25
	50

	Budu platit
	
	
	


9) Lucka dostává peníze za známky které dostane ve škole. Za "1" dostane 20 KČ, za "2" 10 KČ za trojku nic, za čtyřku zaplatí 10 KČ a za "5"ku zaplatí 20 KČ. Za měsíc leden dostala celkem 160 KČ a přitom dostala 3 krát pětku a 6 krát čtyřku. Doplňte do tabulky možné počty ostatních známek (nalezněte dvě řešení)

	Známka
	Počet -řešení A
	Počet - řešení B

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	Celkový počet známek za leden
	30
	40


10)  Ve výsečovém grafu odpovídá hodnotě 33 úhel 2100. Celkový počet znázorněných hodnot je 576. 

· Kolikrát se vyskytuje hodnota 33
· Jaký je modus souboru 

